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2. TALEEQ| 7| E2EY
7h WA E=A E22

o A=t dEE WEISHRALY] AA A} FESE 46, 396702 F AR
- o]Z uwiQly} whER pEEPA Wl 25 03570(54. 0%), WHE 21, 36170(46. 0% ) o™,
A} TR sk H A 35, 56170(76.6%), &2F 10, 83570(23, 4% ) <
- ARG RE AEle] wkE]] Vo R HAY 6. 9% = 7P Bgkow tgow
(2L 3%), =AFH20.2%), F43(9.1%), EF3H6.3%) 9] =AY

< 2-3> ZAX|YHE MA ZAIEZEE F

SR o, %

E S alacd 512 (%) iy H12(%) Hh= 2l HI 2(%)
Salgt 7,531 201 4, 962 2.2 12,498 %.9
HI8(%)| 603 3.7 100.0
yerst 2,480 9.9 1,729 81 4, 209 9.1
EEDIEE: 411 100.0
elxigs 5,175 2.7 4,705 2.0 9, 80 21.3
EEIEY 47.6 100.0
st 810 3.4 564 2.6 1, 404 3.0
HI8%)| 5.8 40.2 100.0
Zorg 515 2.1 1,632 7.6 2, 147 4.6
BIgCE)| 240 76.0 100.0
Sxs 340 14 154 0.7 494 11
HIB(%)| 688 31.2 100.0
opatet 422 1.7 425 2.0 847 18
BB  49.8 50.2 100.0
e, 5,021 201 4, 345 2.3 9, 366 0.2
HI8%)| 536 46.4 100.0
=33 1,413 5.6 1,510 7.1 2,923 6.3
BB 483 51.7 100.0
2HAHCD 411 1.6 3% 16 745 16
BB .2 4.8 100.0
2| gCD 887 35 1,001 4.7 1,888 4.1
EE IR 53.0 100.0
2] 25, 0385 100.0 21, 361 100.0 46, 396 100.0
BIg%)| 540 46.0 100.0
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A} SR RS A4 17, 75970(70.8%), FAF 7, 31570(29. 2% )
- AR GERE SAkgke] WhEQ) Vo R dAle] 28 %= 7Y BWiker, tgow

%) s =AY
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chel: o, %

ZARIS et 512(%) iy META Hh= 2l HI 2 (%)
EE, 1, 490 12.4 1,299 9.9 2,789 1.1
Hlg%)| 5.4 46.6 100.0
Lozt 289 2.4 520 4.0 818 33
EER I 64. 7 100.0
eIz 3,224 %.9 3,469 %.5 6,603 %.7
HIB%)| 482 51.8 100.0
e 3t 288 24 36 26 624 25
HIB%)| 6.2 53.8 100.0
ke 366 31 1,45 1.1 1,821 7.3
EEG I 79.9 100.0
=z3 296 25 154 1.2 450 1.8
Hg%)| 6.8 3.2 100.0
opstss 422 35 42 33 847 34
%) 408 50.2 100.0
24k 3,739 31.2 3,4% %.7 7,24 2.9
ulg%)| 5.7 483 100.0
e 1,067 8.9 1,079 83 2, 146 8.6
EE X 50.3 100.0
2HAHCD 17 0.1 4 0.0 21 01
HIg%)| 8L 19.0 100.0
°IHCD 800 6.7 &3l 6.4 1,631 6.5
Hg%)| 4.0 51.0 100.0
o2 11, 998 100.0 13,076 100.0 25, 074 100.0
BIB%)| 479 52.1 100.0
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ok ZEO|LAIE XA} EE

o A= st WE7ISHEAL] AelUA A} T 21, 327 = A
™ we] 13, 3770(6L 1%), WHE 8, 28571(38. 9%) o]H,
ARG A= RS AA 17, 80270(83.5%), &=k 3, 52070(16. 5% )
- ARG RE AEle] wkE]] V]Eo R HAY] 4550 2 7P Bgkow tgow
FF(15.9%), AH3(14.9%), 4HH10.0%) s =AY

<E 2-5> ZAX|HE ZHO|HXE ZALEE T

chel: o, %

EAK| ho! e e e ey e
Skgt 6,041 46.3 3,663 44.2 9, 704 45.5
EE I 37.7 100.0

Zorst 2,191 16.8 1,200 14.5 3,301 15.9
%) 646 %.4 100.0

eIzt 1,951 15.0 1,23 14.9 3 187 14.9
%) 6L2 3.8 100.0

Ze 3t 552 42 2% 28 780 3.7
ulg%)| 0.8 2.2 100.0

e 149 11 177 21 36 15
EE IR X 54.3 100.0

szg 44 03 0 0.0 44 0.2
HIg%)| 10,0 0.0 100.0

opatgs 0 0.0 0 0.0 0 0.0
Hg%)| 0.0 0.0 0.0

ERE, 1,282 9.8 850 10.3 2,132 10.0
EEICS 3.9 100.0

e 346 2.7 431 5.2 77 36
%) 4.5 5.5 100.0

2HAHCD 34 3.0 30 4.0 724 34
EE Y 45.6 100.0

°lgHCD &7 07 170 21 257 1.2
g% 89 6. 1 100.0
2 13,087 100.0 8 2% 100.0 21, 322 100.0
B8  6L1 38,9 100.0
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(18.7%), AH(14.8%), 7471(8.9%) o= YEeld
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(WF] 26.3%, WHE 38.9%)°] =& ]SS e
<¥E 2-6> A ZALZES Z|I=E2M (AMEH)
e LA
= bl & HrEe

7158 S| =) A B2 (%) S| = A B2 (%) S| = A HIS(%)
M2 186 34 220 09 191 7 198 0.9 377 41 418 0.9
A 3,656 | 1,208 | 4,864 194 | 3,330 494 | 3,824 179 ] 6986 | 1,702 | 8683 18.7
CH* 183 82 265 1.1 241 38 279 1.3 424 120 544 1.2
ksl 24291 1526 | 3,955 15.8 | 2,503 403 | 2,906 136 4932 1929| 6,861 14.8
43 485 66 551 2.2 257 98 355 1.7 742 164 906 2.0
CHA 64 13 77 0.3 58 2 60 0.3 122 15 137 0.3
S0 3095 | 1,832 | 5427 2171 2,892 | 1507 | 4,399 206 | 6487 | 3,339 | 93826 21.2
47| 1,635 520 | 2,155 86| 1,872 86 | 1,958 92| 3507 606 | 4,113 89
2 29 42 71 0.3 161 17 178 0.8 190 59 249 0.5
=5 134 23 157 0.6 240 2 242 1.1 374 25 399 0.9
et 411 69 480 19 544 25 569 2.7 955 94| 1,049 2.3
M5 544 257 801 3.2 | 1,387 186 | 1,573 74| 1931 443 | 2,374 5.1
Mt 1,635 542 | 2,177 87| 1,046 528 | 1574 74 2681 | 1,070 | 3,751 8.1
a5 1,687 412 | 2,099 84| 1,599 259 | 1,858 87| 3,286 671 | 3,957 85
At 1,402 334 | 1,736 69| 1,165 223 | 1,388 6.5 | 2,567 557 | 3,124 6.7
2l 18,075 | 6,960 | 25,035 | 100.0 | 17,486 | 3,875 | 21,361 | 100.0 | 35,561 | 10,835 | 46,396 | 100.0

<E 2.7> MA ZAERS J|REA (FAY)

e LA
By bl & =g

7158 S el A [esw] N = A [eigw | M = A [eiEe
| 4250 | 2,080 | 6,330 25.3 | 4,566 496 | 5,062 237 8816 | 2576 | 11,392 24.6
PA | 29 42 71 0.3 161 17 178 0.8 190 59 249 0.5
SHAH 609 105 714 2.9 842 29 871 4.1 1,451 134 | 1585 34
SEA 2,664 865 | 3,529 14.1 | 2,690 812 | 3,502 164 | 5354 | 1677 | 7,031 15.2
AL 10,523 | 3,868 | 14,391 575 | 9227 | 2521 | 11,748 55.0 | 19,750 | 6,389 | 26,139 56.3
A 18075 | 6,960 | 25,035 | 100.0 | 17,486 | 3,875 | 21,361 100.0 | 35,561 | 10,835 | 46,396 | 100.0
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(22 25.2%)
3%, WrE 38.9%) 3 FAHHHY 38.0%, Wh=

53. 9%) Al P e frdnES UEhd
<E 2-8> dtst=XtE ZAtE=2] J|ZEEY (MZE)
cHel o, %
oy Hfol HiE Hh=Q]

7154 = = A H| S (%) = = A H|S(%) = = A Tose
Mg 67 21 88 0.7 144 3 147 1.1 211 24 235 0.9
s 881 374 | 1,255 105 | 1,129 148 | 1,277 98| 2,010 522 | 2532 10.1
o 54 76 130 1.1 166 31 197 1.5 220 107 327 1.3
ol 1,556 | 1,082 | 2,638 22.0| 1,899 251 | 2,150 164 | 3455| 1,333 | 4,788 19.1
o35 71 11 82 0.7 79 3 82 0.6 150 14 164 0.7
o 13 6 19 0.2 40 1 41 0.3 53 7 60 0.2
S0t 1,894 | 1,743 | 3,637 303 1,819 | 1472 | 3,291 252 3713 | 3215| 6,928 27.6
47| 821 298 | 1,119 93| 1,357 33| 1,390 106 | 2,178 331 | 2509 10.0
ZH 14 42 56 0.5 153 17 170 1.3 167 59 226 0.9
55 59 16 75 0.6 184 0 184 14 243 16 259 1.0
=& 100 56 156 1.3 402 9 411 3.1 502 65 567 2.3
s 236 199 435 36| 1,131 114 | 1,245 95| 1,367 313 | 1,680 6.7
e 379 34 463 3.9 464 274 738 5.6 843 358 | 1,201 4.8
45 857 353 | 1,210 10.1 910 223 | 1,133 8.7 1,767 576 | 2,343 9.3
de 410 225 635 5.3 470 150 620 4.7 830 375 | 1,255 5.0
A 7412 | 4586 | 11,998 | 100.0 | 10,347 | 2,729 | 13,076 | 100.0 | 17,759 | 7,315 | 25,074 | 100.0

o HoHR ARy Wl GEd 57.2%, Fi=d 3200, WES dHd 53.4%, 7=
30.0% = =] =} S5 80% ool iHlES ey sl xpAg
<E 29> AUBIERY TALERS| J|EEA (L)
chel: o, %
] gkl gHE gHE2l

s 5 =) A HI S (%) = =) A HIS(%) = =) A ?(%)
A 2,444 | 1401 | 33845 32.0 | 3,400 287 | 3,687 282 5844 | 1,688 | 7532 30.0
Zed 14 42 56 0.5 153 17 170 1.3 167 59 226 0.9
s8d 172 78 250 2.1 626 10 636 4.9 798 88 886 3.5
SHH 686 294 930 82| 1,674 391 | 2,065 158 | 2,360 685 | 3,045 12.1
ke 4,096 | 2,771 | 6,867 572 | 4494 | 2,024 | 6518| 498 8590 | 4,795 | 13385 | 534
2%l 7412 | 4586 | 11,998 | 100.0 | 10,347 | 2,729 | 13,076 | 100.0 | 17,759 | 7,315 | 25,074 | 100.0
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Cf. ZIE[O|Hot= At

o ZAF TS A3 AdolUslE AR g W] fub)Eo] 2o A9
BAHR 9%), S2H13.7%), AH(13.1%), A=H(10.1%) +o=2 et

- A} gEnto 2 A oUEtE HRRI(FA 27.7%), WHEER(HE 30.7%) EF A
ool 7P o, AR 26. 0%

H
30.2%) EFF FAALANA 71 e FU0ES ek

S
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_E
of
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rli
ol
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<¥E 2-10> ZAHO|ZE A ZAIZES 7|Z=EM MEYH)

22 g LS o=l
7158 S| = A HI2(%) y = A HI2(%) y = A IEEE
Mg 119 13 132 1.0 47 4 51 0.6 166 17 183 0.9
Fak 2,175 834 | 3,609 2771 2,201 346 | 2,547 307 4976 | 1,180 | 6,156 28.9
CH = 129 6 135 1.0 75 7 82 1.0 204 13 217 1.0
oI 873 444 | 1,317 10.1 604 152 756 91| 1477 596 | 2,073 9.7
245 414 55 469 3.6 178 95 273 3.3 592 150 742 35
HES| 51 7 58 0.4 18 1 19 0.2 69 8 7 0.4
St 1,701 89| 1,790 137 1,073 35| 1,108 134 | 2774 124 | 2,898 13.6
47| 814 222 | 1,036 79 515 53 568 69| 1,329 275 | 1,604 75
3 15 0 15 0.1 8 0 8 0.1 23 0 23 0.1
a5 75 7 82 0.6 56 2 58 0.7 131 9 140 0.7
E=t 311 13 324 25 142 16 158 19 453 29 482 2.3
= 308 58 366 2.8 256 72 328 4.0 564 130 694 3.3
M 1,256 458 | 1,714 13.1 582 254 836 10.1| 1,838 712 1 2,550 12.0
45 830 59 889 6.8 689 36 725 88| 1,519 95| 1,614 7.6
4 992 109 | 1,101 8.4 695 73 768 93| 1,687 182 | 1,869 8.8
A 10,663 | 2,374 | 13,037 | 1000 | 7,139 | 1,146 | 8285| 100.0 | 17,802 | 3,520 | 21,322 | 100.0
o HepdE vy wele i 57.7%, s 19.6%, F=A 19.1%, WSS 99
59.8%, &9 18. 7%, %A 18 1% &= vla} vi= Je7) fAE

<¥E 2-11> ZAHO|ZE A ZAIZES 7|=EAM (HH9Y)

Rl o, %
s Hfol HiE Hh=Q]

7184 = = A HI (%) S =3 A HI (%) S =3 | IEEZE
=z 1,806 679 | 2,485 191 | 1,166 209 | 1,375 166 | 2972 888 | 3,860 18.1
P 15 0 15 0.1 8 0 8 0.1 23 0 23 0.1
SHA 437 27 464 3.6 216 19 235 2.8 653 46 699 3.3
s=HA 1,978 571 | 2,549 196 | 1,016 421 | 1,437 1731 2,994 992 | 3,986 18.7
= 6,427 | 1,097 | 7,524 57.7 | 4,733 497 | 5,230 63.1 | 11,160 | 1,594 | 12,754 59.8
A 10,663 | 2,374 | 13,037 | 1000 | 7,139 | 1,146 | 8285| 100.0 | 17,802 | 3,520 | 21,322 | 100.0
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2. FAkek
7h M|
o JAkerS A5t AN AFge] A9 dEY] i Eo] 22 A9 K56 2%),
ZAF(15.7%), =*H8 3%) o= YERg
- 9] 7|0 ® FAF — FARKE3.3%), A — FARKIS 1%), v Vo R FAke)
— KAH60.7%), FAF} — A9(16.6%) 2] X937t 3=ols B¥E 1Y
<E 212> BAE HAl ZARIE (A £H)
=2l o, %
= Slge) HHE g2
7158 S = Al 52 (%) S = Al 52 (%) S = Al HIS(%)
M2 87 13 100 1.3 15 4 19 0.4 102 17 119 1.0
A 2897 1114 | 4,011 53.3 | 2,572 438 | 3,010 60.7| 5469 | 1552 | 7,021 56.2
CH=+ 151 9 160 2.1 111 17 128 2.6 262 26 288 2.3
el 58 9 67 0.9 8 2 10 0.2 66 11 77 0.6
45 78 3 81 1.1 36 6 42 0.8 114 9 123 1.0
CHA 52 7 59 0.8 18 0 18 0.4 70 7 77 0.6
St 659 55 714 9.5 281 43 324 6.5 940 98| 1,038 8.3
47| 175 9 184 2.4 85 11 96 1.9 260 20 280 2.2
2 11 0 11 0.1 1 0 1 0.0 12 0 12 0.1
=5 68 7 75 1.0 27 1 28 0.6 95 8 103 0.8
o=t 58 4 62 0.8 37 6 43 0.9 95 10 105 0.8
H=E 97 4 101 1.3 34 1 35 0.7 131 5 136 1.1
Mt 151 10 161 2.1 60 13 73 15 211 23 234 19
a5 563 46 609 8.1 271 41 312 6.3 834 87 921 7.4
At 1,028 108 | 1,136 15.1 746 77 823 166 | 1,774 185 | 1,959 15.7
A 6,133 | 1,398 | 7,531 | 100.0 | 4,302 660 | 4,962 | 100.0 | 10435 | 2,058 | 12,493 | 100.0
o AYHEE Fakto g HRRILS U 8 8% , HFARA v e 0. = LAY
AAAGANA S s fEnEo] AdiFR] vlES Akl AU
<E 213> BAE MA ZAKIE (RH)
=2 o, %
~ Sy gl HHE HHE2
7158 X = Al HI2(%) kS = Al HI2(%) kS = Al HIS(%)
==3A 320 31 351 47 108 17 125 25 428 48 476 3.8
23 11 0 11 0.1 1 0 1 0.0 12 0 12 0.1
skl 178 18 196 2.6 82 7 89 1.8 260 25 285 2.3
SHA 326 17 343 46 130 20 150 3.0 456 37 493 39
A=A 5298 | 1,332 | 6,630 88.0 | 3,981 616 | 4,597 926 | 9279 | 1,948 | 11,227 89.9
A 6,133 | 1,398 | 7,531 | 100.0 | 4,302 660 | 4,962 | 100.0 | 10435 | 2,058 | 12,493 | 100.0
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Cf. ZIE[O|Hot= At

o WA Ffd AdelUstE Aol B9 WEY Fuulge] e Age w4
ZAHH(16.0%), S4H9. 0%) o= el
- Wk V)FoR BAE o RARKG2 8%), A — y
AHEF — BB 3%), BAHE — AWH16.0%) wol 2|7k Bl REE 1)
- el MEQEE AdoldshE e ik Raxedn AdAels Faow

Aelely shzol] o]Edhe s UL I+

= gl gHE HHEQl
71EH S =) A B2 (%) S| = A B2 (%) S| =) A HIS(%)
M 67 9 76 1.3 8 2 10 0.3 75 11 86 0.9
S 2,423 765 | 3,188 528 | 1,814 320 | 2,134 583 | 4237 | 1,085| 5322 54.8
o=+ 122 5 127 2.1 69 7 76 2.1 191 12 203 2.1
QX 40 6 46 0.8 8 2 10 0.3 48 8 56 0.6
a2 73 2 75 1.2 34 5 39 1.1 107 7 114 1.2
CHM 45 5 50 0.8 17 0 17 0.5 62 5 67 0.7
St 555 48 603 10.0 242 31 273 75 797 79 876 9.0
A7 136 4 140 2.3 72 5 77 2.1 208 9 217 2.2
el 10 0 10 0.2 1 0 1 0.0 11 0 11 0.1
55 46 4 50 0.8 26 1 27 0.7 72 5 7 0.8
= 48 3 51 0.8 26 4 30 0.8 74 7 81 0.8
= 87 4 91 1.5 30 1 31 0.8 117 5 122 1.3
Mt 115 6 121 2.0 53 2 55 1.5 168 8 176 1.8
45 457 40 497 8.2 223 26 249 6.8 680 66 746 7.7
At 830 86 916 15.2 575 59 634 17.3 | 1,405 145 | 1,550 16.0
A 5,054 987 | 6,041 | 100.0 | 3,198 465 | 3,663 | 1000 | 8252 | 1452 | 9,704 | 100.0

HARFo R WIS e 8 2%, AtdelM W2 GHH 9L 9=
o

5]
N
3
\
I

>.

M3 B[O SHERY FAKIE ()

- el U5 wEe
15 X = A HI2(%) = = A HI2(%) = = A Teige
A 243 19 262 4.3 88 9 97 26 331 28 359 3.7
Zed 10 0 10 0.2 1 0 1 0.0 11 0 11 0.1
YA 139 12 151 2.5 69 5 74 2.0 208 17 225 2.3
S 275 12 287 4.8 117 8 125 3.4 392 20 412 4.2
d=A 4,387 944 | 5,331 88.2 | 2923 443 | 3,366 919 | 7310 | 1,387 | 8,697 89.6
A 5,054 987 | 6,041 | 100.0 | 3,198 465 | 3663 | 1000 | 8252 | 1452 | 9,704 | 100.0
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2. kgt
7t A
o FIFFE At ZAMNE A A v dlEe] =2 A9 HAH(70.8%),
(15 9%), AE(7.8%) o= YERS
- W] 7o ®m Ad — FEFNT70.6%), FT — FLH16.9%), W= Ve oR F
Fe — AH7L 1%), FLE — F(14.6%) 2] A G3F sHEols BEE K
<E 218> B DA ZAKE MEH)
cHl: o, %
= gl gHE 2=l
7158 S| = A B2 (%) S| = A B2 (%) S| = A HIS(%)
M 2 0 2 0.1 1 1 2 0.1 3 1 4 0.1
S 48 13 61 2.5 14 5 19 1.1 62 18 80 1.9
o=+ 0 1 1 0.0 1 0 1 0.1 1 1 2 0.0
Qlx 4 2 6 0.2 0 0 0 0.0 4 2 6 0.1
Ch 361 57 418 16.9 162 91 253 14.6 523 148 671 15.9
CHAM 3 2 5 0.2 0 1 1 0.1 3 3 6 0.1
St 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
47| 16 1 17 0.7 3 8 11 0.6 19 9 28 0.7
el 2 0 2 0.1 0 0 0 0.0 2 0 2 0.0
55 1 2 3 0.1 13 1 14 0.8 14 3 17 0.4
= 16 2 18 0.7 8 0 8 0.5 24 2 26 0.6
HE 131 29 160 6.5 101 66 167 9.7 232 95 327 7.8
al=i 1,232 520 | 1,752 70.6 719 510 | 1,229 711 1951 ] 1,030 | 2981 70.8
45 9 1 10 0.4 4 6 10 0.6 13 7 20 0.5
At 18 7 25 1.0 3 11 14 0.8 21 18 39 0.9
A 1,843 637 | 2,480 | 100.0 | 1,029 7001 1,729 | 1000 | 2872 | 1,337 | 4,209 | 100.0
o FPHEE PUFOT WIS U 0L 0%, YUY ML S B A%E AT
BAARNM ] ke fEmEo] AiAQ] HlEES A8kl Sl

ckel: o, %

o el wE wEe
7184 = =3 A HI2(%) S =3 A HI2(%) S = | IEEGE
T=d 22 3 25 1.0 4 9 13 0.8 26 12 38 0.9
ZAA 2 0 2 0.1 0 0 0 0.0 2 0 2 0.0
A 20 6 26 1.0 21 2 23 1.3 41 8 49 1.2
S=A 1,724 606 | 2,330 94.0 982 667 | 1,649 954 | 27706 | 1,273| 3,979 94.5
At 75 22 97 3.9 22 22 44 2.5 97 44 141 3.3
2%l 1,843 637 | 2,480 | 100.0 | 1,029 700 | 1,729 | 100.0 | 2872 | 1,337 | 4,209 | 100.0
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Cf. ZIE[O|Hot= At

3 AdolystE A A HEEY |80 B8 Ade Hd
(67.0%), FF(18. 1%) +o2 JeP
- 1 Vo ® A — BUHE9. 9%), BT — Y17 %), H=E Vo R F
Fa — FF(18.8%) 9 A7t dEolEs BEE HY

- FFLIA BEdEE ey B3 i A5 - e gs TAHeR 7

o2
ot
|
2
i
Py
(@]
—
X
=
g
ofd

<FE 2-22> HAE AHOIHSEAZ ZAAIR (ALHE)
=l o, %
2= gl gHE HHEQl
7158 S| =) A B2 (%) S| = A B2 (%) S| =) A HIS(%)
M 1 0 1 0.0 1 1 2 0.2 2 1 3 0.1
S 37 10 47 2.1 14 5 19 1.6 51 15 66 1.9
o=+ 0 1 1 0.0 1 0 1 0.1 1 1 2 0.1
Q1 4 2 6 0.3 0 0 0 0.0 4 2 6 0.2
a2 336 52 388 17.7 135 90 225 18.8 471 142 613 18.1
CHM 3 2 5 0.2 0 1 1 0.1 3 3 6 0.2
St 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
A7 13 1 14 0.6 2 8 10 0.8 15 9 24 0.7
A 2 0 2 0.1 0 0 0 0.0 2 0 2 0.1
55 1 2 3 0.1 13 1 14 1.2 14 3 17 0.5
= 12 1 13 0.6 7 0 7 0.6 19 1 20 0.6
HE 123 23 146 6.7 92 64 156 13.0 215 87 302 8.9
al=i 1,081 450 | 1,531 69.9 493 249 742 61.8| 1574 699 | 2,273 67.0
45 8 1 9 0.4 3 6 9 0.8 11 7 18 0.5
At 18 7 25 1.1 3 11 14 1.2 21 18 39 1.2
A 1,639 552 | 2,191 | 100.0 764 436 | 1,200 | 100.0 | 2,403 988 | 3,391 | 100.0

o WPEE AN YAFOT WS TN O 2, FAPI WELS T B O%E

R sdon wel MEslE AlelshEe] BULE Fel ol
<¥ 2-23> e AHO|H=EXE AR (FHE)
CHel: o, %
22 g LS o=l

7154 S = Al HI (%) S| = Al HI (%) S| = A ?(%)
T=d 18 3 21 1.0 3 9 12 1.0 21 12 33 1.0
ZHd 2 0 2 0.1 0 0 0 0.0 2 0 2 0.1
S8H 16 5 21 1.0 20 2 22 1.8 36 7 43 1.3
s=A 1,540 525 | 2,065 94.2 720 403 | 1,123 936 | 2,260 928 | 3,188 94.0
A=A 63 19 82 3.7 21 22 43 3.6 84 41 125 3.7
A 1,639 552 | 2,191 | 100.0 764 436 | 1,200 | 100.0 | 2403 988 | 3,391 | 100.0
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3. el™st
75 M|
o AHIFS A3 ZAMPY A2 A9 =Y ] So] 52 X9 Q1H(72.4%),
A71(18. 1%) o= e
- W) 7102 A — AHIKT2.4%), A7) — AXHIHIR 1%), HF= 7|0z <l
At — AH(59. %), AHFT — H7(22. %) 2 A9t =0l E¥XE He
<IE 2-24> QAFE A ZAIRIR (A|2E)
o 74
= By, =3 CETY
71&4 S = Al B2 (%) S = Al B2 (%) S = Al HIS(%)
M2 70 20 90 1.7 98 2 100 2.1 168 22 190 1.9
HAL 67 18 85 1.6 59 1 60 1.3 126 19 145 1.5
7 9 4 13 0.3 13 0 13 0.3 22 4 26 0.3
oIX 2243 | 1503 3746 | 724 2379| 398| 2777| 590 4622] 1901] 6523] 66.0
R 5 4 9 0.2 15 1 16 0.3 20 5 25 0.3
CHZ™ 6 2 8 0.2 27 0 27 0.6 33 2 35 0.4
SAH 6 3 9 0.2 7 3 10 0.2 13 6 19 0.2
27| 780 156| 936| 181 1,044 35| 1,009 229] 1,824] 191] 2015] 204
z<l 7 7 14 0.3 83 2 85 1.8 90 9 99 1.0
=5 41 13 54 1.0 141 0 141 3.0 182 13 195 2.0
4t 126 2| 158 31| 247 13 260 55| 373 45| 418 4.2
e 3 3 6 0.1 28 2 30 0.6 31 5 36 0.4
N 7 1 8 0.2 36 2 38 0.8 43 3 46 0.5
a5 29 4 33 0.6 51 7 58 1.2 80 11 91 0.9
adet 4 2 6 0.1 11 0 11 0.2 15 2 17 0.2
Bl 3403 | 1,772 5175] 1000] 4239] 466| 4705| 1000] 7642] 2238] 9,880 | 100.0
o HYHEE= QlHEo g wile il R 2%, XA WL el 3 1% AT
AAAGN A 9] k= ]Sl AUl HlES 28kl A
<¥E 2-25> QAHME MAH ZAKIZR (HHYE)
CRRl: o, %
N gl = Py
715H x = A [oem]| X = A [oem]| X = A oo
2 | 3003] 1679 4772 922| 3521 435| 3956| 841 6614] 2114] 8728 883
Zel 7 7 14 0.3 83 2 85 18 90 9 99 1.0
=53 173 47 220 4.3 415 13 428 9.1 538 60 648 6.6
Sut 15 8 23 0.4 79 5 84 18 94 13 107 1.1
A=A 115 31 146 2.8 141 11 152 3.2 256 42 298 3.0
= 3403 | 1,772 5175| 1000| 4239| 466| 4705| 1000] 7642 | 2238] 9,880 | 100.0
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<I 2-26> XM LUtstE=AE ZAMKLER (A|£9E)
Rl o, %
= g g el
7158 S| = A HI (%) S| = A HI (%) S| = A [ Hl8%)
M 28 17 45 1.4 64 1 65 1.9 92 18 110 1.6
Sk 33 8 41 1.3 45 0 45 1.3 78 8 36 1.3
o= 6 4 10 0.3 12 0 12 0.3 18 4 22 0.3
oI 1,426 | 1,070 | 2,496 774 1,797 250 | 2,047 59.0 | 3223 | 1,320 | 4,543 67.9
243 2 3 5 0.2 10 1 11 0.3 12 4 16 0.2
CHA 3 2 5 0.2 26 0 26 0.7 29 2 31 0.5
=4 6 3 9 0.3 4 2 6 0.2 10 5 15 0.2
47| 328 123 451 14.0 724 19 743 214 1,052 142 | 1,194 17.8
z2l 4 7 11 0.3 78 2 30 2.3 32 9 91 1.4
a5 23 12 35 1.1 131 0 131 3.8 154 12 166 2.5
S 47 30 77 2.4 212 5 217 6.3 259 35 294 4.4
= 1 3 4 0.1 20 1 21 0.6 21 4 25 0.4
al=i 1 6 0.2 25 1 26 0.7 30 2 32 0.5
45 20 4 24 0.7 29 5 34 1.0 49 9 58 0.9
A= 3 2 5 0.2 5 0 5 0.1 8 2 10 0.1
A 1,935 | 1,289 | 3,224 | 100.0 | 3,182 287 | 3,469 | 1000 | 5117 ] 1576 | 6,693 | 100.0

o {HR v AHFo® WL T R.8%, AR RIEL = 8230 %

[}
FEAM ] ANSHE FbulEo] HejHe]

<E 227> QMY YBSBAY TAKIE (AHY)

chel: o, %
—= ol S wEe
71538 = =3 A HI (%) H = A HI (%) S =3 A IEEZE
A 1,782 | 1,210 | 2992 92.8 | 2,585 270 | 2,855 823 | 4367 | 1480 | 5847 87.4
ZAA 4 7 11 0.3 78 2 80 2.3 82 9 91 1.4
sdH 73 44 117 3.6 369 5 374 10.8 442 49 491 7.3
S=A 8 7 15 0.5 55 3 58 1.7 63 10 73 1.1
At 68 21 89 2.8 95 7 102 2.9 163 28 191 2.9
2%l 1,935 1,289 | 3224 | 100.0 | 3,182 287 | 3,469 | 1000 | 5117 | 1576 | 6,693 | 100.0
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Cf. ZIE[O|Hot= At

o IHFS AT ZHlolstE A Ag W=

(62.1%), A71(25.8%) o= JeEPd

- W] 7l ®: A — HIB 1%), 7] — AHN2A %), W= TEoR <l
A — AH(59.1%), A-AFT — H7|(27.2%) 2] A A3t sEols BEE B
- gl WEEE AHelushE B9 o ugn 37498 S0
ZAgoly] sH=Eo] olFdls HeS el 9l
<FE 2-28> QMG AHOIHSEAZ ZAIAIR (ALHE)
=l o, %

> =1 Slae) HHE g2
7158 S| = Al HI2(%) ks = Al HI2(%) S = Al B2 (%)
M 42 3 45 2.3 34 1 35 2.8 76 4 80 2.5
S 34 10 44 2.3 14 1 15 1.2 48 11 59 1.9
o=+ 3 0 3 0.2 1 0 1 0.1 4 0 4 0.1
QX 817 433 | 1,250 64.1 582 148 730 59.1 ] 1,399 581 | 1,980 62.1
43 3 1 4 0.2 5 0 5 0.4 8 1 9 0.3
CHM 3 0 3 0.2 1 0 1 0.1 4 0 4 0.1
St 0 0 0 0.0 3 1 4 0.3 3 1 4 0.1
A7 452 33 485 24.9 320 16 336 27.2 772 49 821 25.8
2zl 3 0 3 0.2 5 0 5 0.4 8 0 8 0.3
55 18 1 19 1.0 10 0 10 0.8 28 1 29 0.9
= 79 2 31 4.2 35 8 43 35 114 10 124 3.9
HE 2 0 2 0.1 8 1 9 0.7 10 1 11 0.3
Mt 2 0 2 0.1 11 1 12 1.0 13 1 14 0.4
45 9 0 9 05 22 2 24 1.9 31 2 33 1.0
At 1 0 1 0.1 6 0 6 05 7 0 7 0.2
A 1,468 483 | 1951 | 100.0 | 1,057 179 | 1,236 | 100.0 | 2525 662 | 3,187 | 100.0

O

TEA 8. 1% =

Bl o, %
o kel uhE )
7ISH 5| 3| A [umm] 2| B A emm| H| 2| A [emwm
T=d 1,311 469 | 1,780 91.2 936 165 | 1,101 89.1 | 2,247 634 | 2,881 90.4
Zed 3 0 3] 02 5 0 5] 04 8 0 8] 03
=32 100 3 103 5.3 46 3 54 4.4 146 11 157 4.9
S 7 1 8 0.4 24 2 26 2.1 31 3 34 1.1
A 47 10 57 2.9 46 4 50 4.0 93 14 107 3.4
B | 1468 | 483 | 1951] 1000] 1,057 179] 1.236] 1000] 2525 662 3187 100.0




A2 W dsle 714 W}HO/DEAD 33

<E 2-30> WE{ B MA ZAKRIR (A|ZHE)

gl gHE 2=l
S| = Al B2 (%) S| = Al B2 (%) S| = Al HIS(%)
2 1 3 0.4 5 0 5 0.9 7 1 8 0.6
5 4 9 1.1 0 2 2 0.4 5 6 11 0.8
0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
10 8 18 2.1 22 2 24 4.3 32 10 42 3.0
85T 0 1 1 0.1 11 0 11 2.0 11 1 12 0.9
CHM 0 1 1 0.1 1 0 1 0.2 1 1 2 0.1
St 1 0 1 0.1 0 0 0 0.0 1 0 1 0.1
A7 254 345 599 71.3 337 30 367 65.1 591 375 966 68.8
e 0 1 1 0.1 7 0 7 1.2 7 1 8 0.6
55 8 0 8 1.0 8 0 8 1.4 16 0 16 1.1
Ea= 168 24 192 22.9 131 5 136 24.1 299 29 328 23.4
N 3 3 0.4 0 1 0.2 1 3 4 0.3
Mt 1 2 3 0.4 0 0.0 1 2 3 0.2
45 1 0 1 0.1 1 1 2 0.4 2 1 3 0.2
A 0 0 0 0.0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
A 450 390 840 | 100.0 524 40 564 | 100.0 974 430 | 1,404 | 100.0

HENSH Mx| Z=AKIE (_—,LI_JO:H:l:l)

ckel: o, %

i) I iEel

23 | A [uwsw]| N | 3 | A [usw]| B | S | A [eEe

o | | 02

Td 266 354 620 73.8 364 32 396 70.2 630 386 | 1,016 72.4
Zed 0 1 1 0.1 7 0 7 1.2 7 1 8 0.6
sdH 176 25 201 239 140 5 145 25.7 316 30 346 24.6
SHH 1 6 7 0.8 12 0 12 2.1 13 6 19 14
g 7 4 11 1.3 1 3 4 0.7 8 7 15 1.1

!
)

450 390 840 | 100.0 524 40 564 | 100.0 974 430 | 1,404 | 100.0
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A2 adske 71T O/DAEAD
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0.5
1.4
0.0
2.6
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0.0
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0.0
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30.5
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A5 ), WAt — FHH6.6%) o A3t SEols FEE HY
ZAs ®MA ZARIE (AlEH)
=HRl: o, %
gl gHE 2=l
S| = Al B2 (%) S Al B2 (%) S = Al HIS(%)
0 0 0 0.0 1 0 1 0.1 1 0 1 0.0
11 1 12 2.3 15 0 15 0.9 26 1 27 1.3
2 1 3 0.6 10 0 10 0.6 12 1 13 0.6
0 2 2 0.4 2 0 2 0.1 2 2 4 0.2
ChE 0 1 1 0.2 14 0 14 0.9 14 1 15 0.7
CHM 0 0 0 0.0 12 1 13 0.8 12 1 13 0.6
=4 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
A7 0 3 3 0.6 5 0 5 0.3 5 3 8 0.4
e 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
5 0 1 1 0.2 41 0 41 25 41 1 42 2.0
Ea= 4 6 10 1.9 106 1 107 6.6 110 7 117 5.4
HE 237 216 453 330 | 1,176 111 | 1,287 739 | 1413 327 | 1,740 81.0
Mt 20 9 29 5.6 103 3 106 6.5 123 12 135 6.3
45 1 0 1 0.2 30 0 30 1.8 31 0 31 1.4
A 0 0 0 0.0 1 0 1 0.1 1 0 1 0.0
A 275 240 515| 100.0 | 1516 116 | 1,632 | 100.0 | 1,791 356 | 2,147 | 100.0
Ay a FAlo 2 Bkele Sk AR WS S 86.2%, =4
= 3l & SR o] ssle =] BN YR =4 Yeld
2-36> TAE HAl ZAXE (Hold)
= o, %
g £ HHE2
&8 = = A HI2(%) = A HI2(%) = = A Teiges
A 0 5 5 1.0 8 8 05 8 5 13 0.6
ZelA 0 0 0 0.0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
SHA 4 7 11 2.1 159 161 9.9 163 9 172 8.0
SH=HA 257 226 483 93.8 | 1,293 1,407 86.2 | 1,550 340 | 1,890 88.0
A 14 2 16 3.1 56 56 34 70 2 72 3.4
A 275 240 515| 100.0 | 15516 1,632 | 100.0 | 1,791 356 | 2,147 | 100.0
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2
Az
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F 2-41> 2EE M EAKIR (Al2Y)

=2 o, %
= gl gHE 2=l
7158 S| = Al B2 (%) S| = Al B2 (%) S| = Al HIS(%)
M 1 0 1 0.3 0 0 0 0.0 1 0 1 0.2
S 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
CH =% 4 0 4 1.2 0 0 0 0.0 4 0 4 0.8
QI 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
a2 38 0 38 11.2 15 0 15 9.7 53 0 53 10.7
CHM 3 0 3 0.9 0 0 0 0.0 3 0 3 0.6
=4 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
A7 4 0 4 1.2 0 0 0 0.0 4 0 4 0.8
e 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
55 8 0 8 2.4 0 0 0 0.0 8 0 8 1.6
Ea= 16 0 16 4.7 0 0 0 0.0 16 0 16 3.2
HE 60 0 60 17.6 32 0 32 20.8 92 0 92 18.6
Mt 204 0 204 60.0 107 0 107 69.5 311 0 311 63.0
45 1 0 1 0.3 0 0 0 0.0 1 0 1 0.2
A 1 0 1 0.3 0 0 0 0.0 1 0 1 0.2
A 340 0 340 | 100.0 154 0 154 | 100.0 494 0 494 | 100.0

B BEPgoR N2 o 88 8%, HAEPONA vhES ET 100% = AT

1=z
=< pis
Aol M ] sk FanlEo] Al BlES A8kl =

E 242> SES MA ZARIE (AAE)

ckel: o, %

= ol = ey
154 = =3 A HI2(%) H =3 A HI2(%) S =3 A [ wlg@%)
T=d 5 0 5 1.5 0 0 0 0.0 5 0 5 1.0
ZAA 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
sdH 27 0 27 79 0 0 0 0.0 27 0 27 55
S=A 302 0 302 88.8 154 0 154 | 100.0 456 0 456 92.3
HtH 6 0 6 1.8 0 0 0 0.0 6 0 6 1.2
A 340 0 340 | 100.0 154 0 154 | 100.0 494 0 494 |1 100.0




(61.6%),

]

AR(18.7%), FF(11.3%) 9] o2 vepd

40

.

z 2%

7150

=
=

s

ol

ol

HIE(%)
0.2

0.0
0.9
0.0
11.3

0.7
0.0
0.9
0.0
1.8
3.6
18.7

61.6

0.2

0.2
100.0

A

51

16
84
277

450

A 10% =

<

[e)

T

=

.

=]

Fol| A

)

AL
—1-1-0

=i

— A5(20.8%)

5}

— AH(69.5%), =X

7158

o — O <~ —| o
Lo —| 00| b= L0
[ <
G R = = e B S R = B I B B R R
Solo|oioaoioiociolooligaloolo
ofu N|© =
)
o Lo ol | > ol <t
— — Mmoo Te)
ﬁ — —
E
o o o o o
o To) ol | > ol <t
— m| D Lo
— —
SR e Teq|e|e T T e T RN
SIS H SN H| S-S |IG s olo|lo
of — — |0 S
)
o © olno — |
_ l¢) — 0| = K
ﬁ —
ol
ol
o o o o o
o © oo — |
l¢) — | 0| = o))
— N
If
Al J0|of | 30| o | 3o
il ol i Ko | ’%1| 1| 0| 0|

700

[: CH, %

ct

sl eelel NS
T)HI OO H|—| O
oju op) m
)
o~ |Njo|lo
— N 0
= <t <
ol
Kl
ol olo|o|o
ol |N|lo|lo
AN — e
<t <f
clie|eielele
cloloc|lc|lole
S S
— —
o|lo|S| o=t
L0 L0
— —
-
o o|lo|o|o
o|lo|S| o=t
L0 L0
— —
s g2 2
S|lHl oo |N| S
o 0 m
)
o~ |0|lw|lw
= &S
J_ﬂl
ol
ol
o o|lo|o|o
ol~|0|lw|lw
N o}
N N
If
s GGG
ol | %0 | 10 | JO |
O | Ko | lof | 3

7154




41

i)

A2 adske 71T O/DAEAD

\=]
=

1}

(77.3%),

1

o= e}

=
R

-

2518, 2%)

=AM

2

(77.3%),

= rals oIS

;OU

R

FAFE]A]

oy
o

N

277 o

e

o
=

ZAEov 5}

-
T

(4.5%) 2 YEeptomn Hi=xy

AALR (ATEE)

K]

o
K

o

E

r

Efl of L4 =t

al

ol

ol

HIS(%)
0.0
0.0
0.0
0.0
4.5
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

18.2
77.3
0.0
0.0
100.0

34

44
[: CH, %

A
ct

ZAdolu szl Al

34
44

| B

K
ol

ol

ol

HIE(%)
0.0
0.0
0.0

100.0

0.0
100.0

A

44

44

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

H1E(%)

A
1

xe)
=

XL

A 100%ANA

eAL)

0

ZAFEA]

[e)

T

ol
ol

K
ol

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

0

1

=

HIS(%)
0.0
0.0
0.0
0.0
45
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

18.2
77.3
0.0
0.0
100.0

34
44

A
Z1H|o]H 3}

HZ
.

34
44

ol
ol

HIE(%)
0.0
0.0
0.0

100.0

0.0
100.0

A

44

44

o|ReH,

T2
o=

]

4

7158

T2

7154

i
ol
~0

i
K10

™
a0
__O._

o
o |

(]

44

44

0

44

44




42

- W VEe® A — PRRHES. 9%), BE — vRFH18.3%), W VIEo® vt

A} — ZH65.4%), v — FE(16. 9%) ] A3 sHEolE A

<E 2-47> Oprbgt A ZARIR (A ZE)

= gl gHE 2=l
7158 S| = Al B2 (%) S| = Al B2 (%) S| = Al HIS(%)
M 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
S 44 3 47 11.1 3 23 26 6.1 47 26 73 8.6
CH =% 1 0 1 0.2 13 1 14 3.3 14 1 15 1.8
QI 4 0 0.9 0 1 1 0.2 4 1 5 0.6
a2 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
CHM 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
St 17 0 17 4.0 8 5 13 3.1 25 5 30 3.5
47| 10 0 10 2.4 0 1 1 0.2 10 1 11 1.3
e 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0.0
55 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
Ea= 3 0 3 0.7 1 0 1 0.2 4 0 4 0.5
HE 14 2 16 3.8 13 6 19 4.5 27 8 35 4.1
Mt 5 0 5 1.2 0 0 0 0.0 5 0 5 0.6
45 10 31 41 9.7 72 0 72 16.9 82 31 113 13.3
A 188 90 278 65.9 182 96 278 65.4 370 186 556 65.6
A 296 126 422 | 100.0 292 133 425 | 100.0 588 259 847 | 100.0

o AFHERE vhFo®E WIS G 9L 0%, PRl RIS 9 A 8= <Y

<E 248> OjAFEH MA| TAIKIE (M)

ckel: o, %

s Hfol HiE Hh=Q]

71534 = =3 A HI (%) S =3 A HI (%) H =3 %] IEEZE
T=d 14 0 14 3.3 0 2 2 0.5 14 2 16 1.9
ZAA 0 0 0 0.0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
A 3 0 3 0.7 1 0 1 0.2 4 0 4 0.5
S 19 2 21 5.0 13 6 19 4.5 32 8 40 4.7
HtA 260 124 384 91.0 278 125 403 94.8 538 249 787 92.9

2%l 296 126 4221 100.0 292 133 425 | 100.0 588 259 847 | 100.0
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o
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St
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o
w
S
M ol
o
=
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Sh
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B
18
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it
o

giel ghE HHEQ
S| = Al B2 (%) S| = Al B2 (%) S| = Al HIS(%)
1 0 1 0.0 0 0 0 0.0 1 0 1 0.0
93 1 94 1.9 57 4 61 1.4 150 5 155 1.7
1 67 68 1.4 61 20 81 1.9 62 87 149 1.6
0 0 0 0.0 1 0 1 0.0 1 0 1 0.0
8T 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
CH™ 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
St 2902 | 1,763 | 4,665 929 | 2551 | 1,447 | 3,998 920 | 5453 | 3,210 | 8,663 92.5
A7 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
3 3 34 37 0.7 35 15 50 1.2 38 49 87 0.9
el 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
Ea= 2 0 2 0.0 2 0 2 0.0 4 0 4 0.0
= 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
Mt 0 0 0 0.0 1 0 1 0.0 1 0 1 0.0
a5 12 6 18 0.4 12 5 17 0.4 24 11 35 0.4
adt 25 111 136 2.7 101 33 134 3.1 126 144 270 2.9
A 3,039 1982| 5021 | 100.0| 2,821 | 1524| 4345| 100.0| 5860 | 3506 | 9366 | 100.0

AP SAFOR ML P 00 2%, SHFeIA] NES Pl B G A

SR o, %

el e HE

&4 = = A HI (%) = = A HI2(%) = = A IEEGE
+==H 1 0 1 0.0 1 0 1 0.0 2 0 2 0.0
ZAA 3 34 37 0.7 35 15 50 1.2 38 49 87 0.9
ek 2 0 2 0.0 2 0 2 0.0 4 0 4 0.0
SHH 0 0 0 0.0 1 0 1 0.0 1 0 1 0.0
QA 3,033 | 1,948 | 4,981 9.2 | 2,782 1509 | 4,291 988 | 5815 | 3457 | 9,272 99.0

A 3,039 1982 | 5021 | 1000 | 2,821 | 1524 | 4345| 100.0| 5860 | 3506 | 9,366 | 100.0




] 7o ® 2t — 2FH93. 4%), e — 2AHE8.3%), W TIseR Ak

2 — AH(38.8%) ol AG3t =olE BEE HY
=

9 o

=l o, %
= gl gHE HHEQl

S =) A B2 (%) S| = A B2 (%) S| =) A HIS(%)

0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0

9 0 9 0.2 9 4 13 04 18 4 22 0.3

1 67 68 1.8 60 20 80 2.3 61 87 148 2.0

0 0 0 0.0 1 0 1 0.0 1 0 1 0.0

0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0

0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0

1,762 | 1,730 | 3,492 934 | 1,756 | 1,445| 3,201 916 | 3518 | 3,175 | 6,693 92.5

0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0

& 3 34 37 1.0 35 15 50 1.4 38 49 87 1.2
55 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
= 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
HE 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
al=i 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
45 4 4 8 0.2 12 5 17 0.5 16 9 25 0.3
At 14 111 125 3.3 100 33 133 3.8 114 144 258 3.6
A 1,793 | 1946 | 3,739 | 1000 | 1973 | 1522 | 3,495| 100.0| 3,766 | 3,468 | 7,234 | 100.0

o HZ 2w Aklo g Wil ok 99, 0%, 2AFelA iz

G R 5B =

rlo

= g lES =l
S| = Al HIS(%) S| = Al HIS(%) S| = Al [ uig©)
=z 0 0 0 0.0 1 0 1 0.0 1 0 1 0.0
P 3 34 37 1.0 35 15 50 1.4 38 49 87 1.2
A 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
s=HA 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
A=A 1,790 | 1912 | 3,702 99.0 | 1,937 | 1,507 | 3,444 985 | 3,727 | 3419 | 7,146 98.8
2 1,793 | 1946 | 3,739 | 100.0 | 1973 | 1522 | 3495| 100.0 | 3,766 | 3,468 | 7,234 | 100.0
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233 MH ZARIE (Al2)

gl gHE 2=l

S| = Al B2 (%) S| = Al B2 (%) S| = Al HIS(%)

1 0 1 0.1 1 0 1 0.1 2 0 2 0.1

2 5 7 0.5 71 3 74 4.9 73 8 81 2.8

9 0 9 0.6 29 0 29 1.9 38 0 38 1.3

1 0 1 0.1 3 0 3 0.2 4 0 4 0.1

85T 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
CHM 0 1 1 0.1 0 0 0.0 0 1 1 0.0
St 5 2 7 0.5 11 8 19 1.3 16 10 26 0.9
A7 17 0 17 1.2 1 1 2 0.1 18 1 19 0.7
e 0 0 0 0.0 21 0 21 1.4 21 0 21 0.7
55 1 0 1 0.1 6 0 6 0.4 7 0 7 0.2
Ea= 1 0 1 0.1 0 0 0 0.0 1 0 1 0.0
HE 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
Mt 3 0 3 0.2 6 0 6 04 9 0 9 0.3
45 1,038 324 | 1,362 96.4 | 1,146 199 | 1,345 89.1| 2,184 523 | 2,707 92.6
A 2 1 3 0.2 1 3 4 0.3 3 4 7 0.2
A 1,080 333 | 1,413 | 100.0 | 1,296 2141 1510| 1000 | 2,376 547 | 2,923 | 100.0

HE= 733lo 2 wlell oy O] 29, F33lo|A "S- 97 4% 2 A

[} 1
AFelM o] sk FdH]Eo] Al &S AHAskL U=

Zae MA TARLE (HHE)

ckel: o, %

gkl o= pEel

&4 = =3 A HI (%) S =3 A HI (%) H =3 %] IEEZE
T=d 19 0 19 1.3 5 1 6 0.4 24 1 25 0.9
ZAA 0 0 0 0.0 21 0 21 1.4 21 0 21 0.7
A 2 1 3 0.2 6 0 6 0.4 8 1 9 0.3
S 3 0 3 0.2 6 0 6 0.4 9 0 9 0.3
HtA 1,056 332 | 1,388 98.2 | 1,258 213 | 1,471 974 | 2314 545 | 2,859 97.8

2%l 1,080 333 | 1,413 ] 1000 | 1,296 214 | 1,510 100.0 | 2,376 547 | 2923 | 100.0
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0.0
0.0
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10. 2FAHCD

o PHCDE AHT FAWY Aol AL WEY FUulge] ¥ Ade

T ]:]
(49.1%), 739(35.3%), =2H6.4%) o= YePd
- 1K) 71Fo 7 Bal — 9RHCD(49. %), A — FHCD(36.5%), W 7|s=o& 9
JHCD — F2H 48 2%), SFHCD — ZWH(33.8%) 49 A7t 81=o]

oft

<E 2-65> UAHCD MA ZAKIR (AlTH)

= g g =l
7|84 S| = A H| S (%) S| = A H|S(%) S| = A [ Blg%)
M 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
Fak 157 48 205 49.9 143 18 161 48.2 300 66 366 49.1
o+ 6 0 6 1.5 3 0 3 0.9 9 0 9 1.2
QIH 1 1 2 05 0 0 0 0.0 1 1 2 0.3
Cha 0 0 0 0.0 4 0 4 1.2 4 0 4 0.5
CHA 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
St 4 9 13 3.2 34 1 35 10.5 38 10 48 6.4
47| 5 0 5 1.2 1 0 1 0.3 6 0 6 0.8
PAsS| 0 0 0 0.0 2 0 2 0.6 2 0 2 0.3
=5 3 0 3 0.7 0 0 0 0.0 3 0 3 0.4
=1 1 0 1 0.2 1 0 1 0.3 2 0 2 0.3
e 1 0 1 0.2 2 0 2 0.6 3 0 3 0.4
=y 3 0 3 0.7 0 0 0 0.0 3 0 3 0.4
45 22 0 22 54 12 0 12 3.6 34 0 34 4.6
l=t 135 15 150 36.5 110 3 113 33.8 245 18 263 35.3
2%l 338 73 411 | 100.0 312 22 334 | 100.0 650 95 745 | 100.0
o HAYHRE FHCDE W2 e 96.4%, YHCDANA Whd e 97. 0% = A%
BAAGNE] sHE frEElEe] AiA]l vES AASkL A
<E 266> LAHCD MA ZARIE (AH)
ohel: o, %
—= el S orEel
71534 = =3 A HI (%) S =3 A HI (%) H =3 %] IEEZE
=cA 6 1 7 1.7 1 0 1 0.3 7 1 8 1.1
ZHH 0 0 0 0.0 2 0 2 0.6 2 0 2 0.3
SHA 4 0 4 1.0 1 0 1 0.3 5 0 5 0.7
SHA 4 0 4 1.0 6 0 6 1.8 10 0 10 1.3
| 324 72 396 96.4 302 22 324 97.0 626 94 720 96.6
A 338 73 411 | 100.0 312 22 334 | 100.0 650 95 745 | 100.0
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0.0
50.0

0.0
0.0
0.0
0.0
25.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
25.0
100.0

A

4

4

ICD(58. 8%), 73
K50 0%),

Al

pit

=]
A
=]

HCD —

o FZo| o

EX

[e]
=4

[e)
o

ol
ol

HIS(%)
0.0
58.8

17.6
0.0
0.0
0.0
59
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

17.6

100.0

A

10

17

11

o

o

8(19.0%), H7(14.3%) o= Ve

T

7158

-

I+

EH‘_r_L

-

0
Klo

o,

0
pal

-,

0|

o et

Al

K

he

file)

o

o]

[: CH, %

ct

slelele2e2e2
Slo|c|lclciglg
O SIS
m | —
olo|lo| —| —
_ SIS
J_ﬂl
ol
K
ol o|lo|o|w
olo|o|n|nw
|
o222
olo|lc|la|lg|o
S| 3
| —
olo|o|w| =
iy
o olo|o|lo
o|lo|o| | <
slalalalalale
Slo|c|lololglos
o Sl
£
o|lo|lo|~|~
— | —
J_ﬂl
ol
ol
o o|lo|o|w
olo|lo|—~|—
| —
i3]
e | /| |
ofl |0 | 10| 10|
NO [ Kl [dof |5




A7 shdske 71eASHO/DEAY 53

Cf. ZIE[O|Hot= At

o FMCDE e AHolUsle Aol A4 W= FEnlEe] =2 AN Bt
(48.9%), 73'H(35.8%), &1H6.4%) o= 4@%

7o s FAk — RHCD(49.5%), e — GRHCD(37.3%), W 71%95;
FHCD — F2K48. 2%), UAHCD — 74333 9%) <=2] A3t 310

= A"HolYsHEe] MRt FAkA S, ywH] sk Ayt
s = E}

Yoz ol s2el olEshe BE 1}

of
HF
ﬂl

f
e

<IF 2-69> AULHCD ZAH|O|HEZIEXE ZAIAIZ (A EH)
S o, %

= gl gHE HHEQl
7158 S| =) A B2 (%) S| = A B2 (%) S| =) A HIS(%)
M 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
S 152 43 195 495 141 18 159 48.2 293 61 354 489
o=+ 3 0 3 0.8 3 0 3 0.9 6 0 6 0.8
QX 1 1 2 0.5 0 0 0 0.0 1 1 2 0.3
a2 0 0 0 0.0 4 0 4 1.2 4 0 4 0.6
CHM 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
St 4 8 12 3.0 33 1 34 10.3 37 9 46 6.4
A7 5 0 5 1.3 1 0 1 0.3 6 0 6 0.8
z2l 0 0 0 0.0 2 0 2 0.6 2 0 2 0.3
55 3 0 3 0.8 0 0 0 0.0 3 0 3 0.4
= 1 0 1 0.3 1 0 1 0.3 2 0 2 0.3
HE 1 0 1 0.3 2 0 2 0.6 3 0 3 0.4
al=i 3 0 3 0.8 0 0 0 0.0 3 0 3 0.4
45 22 0 22 5.6 12 0 12 3.6 34 0 34 47
At 132 15 147 37.3 109 3 112 33.9 241 18 259 35.8
A 327 67 394 | 100.0 308 22 330 | 100.0 635 89 724 | 100.0

o A Avuyl QPHCDE WIS A B 2%, WHCDON WS g 7. 0%
FeelA Faksls ZAeoluishEao] HjH)S ek

<3 2-70> AHCD ZE|o|HStEAIZ ZAIAIR (HAEHE)
=2l o, %
o e =S =L

7154 ES = A [esw]| = = A [esw]| = = A ez
| 6 1 7 1.8 1 0 1 0.3 7 1 8 1.1
A 0 0 0 0.0 2 0 2 0.6 2 0 2 0.3
SHA 4 0 4 1.0 1 0 1 0.3 5 0 5 0.7
SEA 4 0 4 1.0 6 0 6 1.8 10 0 10 14
A 313 66 379 96.2 298 22 320 97.0 611 88 699 96.5
Al 327 67 394 | 100.0 308 22 330 | 100.0 635 89 724 1 100.0




11. 2| 2HCD

7t A

o 9oJYHCDE 7R3t =AM 2= A v=d gl =2 X9 47|
(41. 1%), H2H3R.6%), AH(10.4%) o= Yl
- HkQ] 75202 A7) — 9J9HCD(42. 8%), F4F — S9HCD(37.5%), W= 7= 9%
ICD — H2K39.6%), °JHICD — A71(39.6%) 2] A 97t 3f=ols XS HY
<E 2-71> 2| 2HCD M ZAKIR (AlZH)
chel: o, %
o Brel HIE HFE ol
S| rS| = A B2 (%) S| = A B2 (%) S| = A HIS(%)
M2 22 0 22 2.5 70 0 70 7.0 92 0 92 4.9
HAL 332 1 333 375 396 0 396 39.6 728 1 729 38.6
CH=+ 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
ol 108 1 109 12.3 88 0 88 8.8 196 1 197 10.4
FLE 3 0 3 0.3 0 0 0 0.0 3 0 3 0.2
CHZ™ 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
S0 1 0 1 0.1 0 0 0 0.0 1 0 1 0.1
47| 374 6 380 42.8 396 0 396 39.6 770 6 776 41.1
z<l 6 0 6 0.7 12 0 12 1.2 18 0 18 1.0
=5 4 0 4 05 4 0 4 04 8 0 8 0.4
=1 16 1 17 1.9 11 0 11 1.1 27 1 28 15
ME 1 0 1 0.1 0 0 0 0.0 1 0 1 0.1
N 9 0 9 1.0 14 0 14 14 23 0 23 1.2
a5 1 0 1 0.1 0 0 0 0.0 1 0 1 0.1
adet 1 0 1 0.1 10 0 10 1.0 11 0 11 0.6
%l 878 9 837 | 100.0 | 1,001 0] 1,001 100.0 | 1,879 9] 1,883 | 100.0
o HHEE oYICDE Wl Fd 57.6%, B9 37.9%, HCDoIA wkEs 5
T 55.3%, 99 40.6% <=9 3= fEe AAska Y

ckel: o, %

o el S wEel
7188 = =3 A HI2(%) H =3 A HI2(%) S =3 A [ wlg@%)
T=d 504 7 511 57.6 554 0 554 55.3 | 1,058 71 1,065 56.4
ZAA 6 0 6 0.7 12 0 12 1.2 18 0 18 1.0
A 20 1 21 24 15 0 15 1.5 35 1 36 1.9
S=A 13 0 13 15 14 0 14 1.4 27 0 27 1.4
HtH 335 1 336 37.9 406 0 406 40.6 741 1 742 39.3
A 878 9 887 | 100.0 | 1,001 0] 1,001 | 1000 | 1,879 9| 1,888 | 100.0




A27t sPdslE 71EHTHHO/DIAD 55

- Rk 7o ® A7) — o|RCD(43. 0%), 4t — SHCD(37. %), W= 7|Eow ¢
%), SIMCD — FAH.0%) 2] AF BBl PES 19
- SYICDAN W AusRe B, AF, PAKGS FHoE shEe ofFahe

9&9[‘
S
l
oY,
N
5

<E 2-73> 2[&IDC Litet=xtE ZAMKIR (AIZE)

=l o, %
= gl gHE HHEQl
7158 S| =) A B2 (%) S| = A B2 (%) S| =) A HIS(%)
M 15 0 15 1.9 70 0 70 8.4 85 0 85 5.2
S 302 1 303 379 241 0 241 29.0 543 1 544 33.4
o=+ 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
QX 104 1 105 13.1 85 0 85 10.2 189 1 190 11.6
a2 3 0 3 0.4 0 0 0 0.0 3 0 3 0.2
CHM 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
St 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
A7 338 6 344 43.0 390 0 390 46.9 728 6 734 45.0
A 6 0 6 0.8 12 0 12 1.4 18 0 18 1.1
55 4 0 4 0.5 4 0 4 0.5 8 0 8 0.5
= 10 1 11 1.4 8 0 8 1.0 18 1 19 1.2
HE 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
al=i 7 0 7 0.9 12 0 12 1.4 19 0 19 1.2
45 1 0 1 0.1 0 0 0 0.0 1 0 1 0.1
At 1 0 1 0.1 9 0 9 1.1 10 0 10 0.6
A 791 9 800 | 100.0 831 0 831 | 100.0| 1,622 9| 1,631 ] 100.0

o AYGE=E Av|HW oYCDE W2 5 58 0%, FFd 3B 1%, LCDolA 1t
[e)

& TEE 6.6%, AHE 0.1% 0] ARkskE S-S 1]l

o orel S e
7158 S = A HI2(%) S = A HI8(%) S = Al [ uig©)

=z 457 7 464 58.0 545 0 545 656 | 1,002 71 1,009 61.9
P 6 0 6 0.8 12 0 12 14 18 0 18 1.1
A 14 1 15 1.9 12 0 12 14 26 1 27 1.7
s=HA 10 0 10 1.3 12 0 12 14 22 0 22 1.3
A=A 304 1 305 38.1 250 0 250 30.1 o954 1 o955 34.0

A 791 9 800 | 100.0 831 0 831 | 100.0| 1,622 9| 1631 | 100.0




Cf. ZIE[O|Hot= At

o °|HCDE Afst AEolUsHE Akl Ag- whES] fEhlge] He AH2 §il
(72.0%), 771(16.3%) =22 YeRd

- W]} 7o ® A7) — oHCD(41.4%), FAF — YCD(34. 5%), W 7Eo=

SJYICD — F4HIL 2%), ©1$HCD — A71(3.5%) 2] A9t sheels wEs 1Y

- °|HCDAA W) HHelUstES A7), FA o] Hlseh v oY stES

R Ao o Eshs AT ehla 9

< 2-75> 2| &ICD ZIHO|HSl= A Z=AAR (A ZY)

=l o, %
= gl gHE HHEQl
7158 S| =) A B2 (%) S| = A B2 (%) S| =) A HIS(%)
M 7 0 7 8.0 0 0 0 0.0 7 0 7 2.7
S 30 0 30 34.5 155 0 155 91.2 185 0 185 72.0
o=+ 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
QX 4 0 4 4.6 3 0 3 1.8 7 0 7 2.7
a2 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
CHM 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
St 1 0 1 1.1 0 0 0 0.0 1 0 1 0.4
A7 36 0 36 41.4 6 0 6 3.5 42 0 42 16.3
z2l 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
55 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
= 6 0 6 6.9 3 0 3 1.8 9 0 9 3.5
HE 1 0 1 1.1 0 0 0 0.0 1 0 1 0.4
Mt 2 0 2 2.3 2 0 2 1.2 4 0 4 1.6
45 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0 0 0.0
At 0 0 0 0.0 1 0 1 0.6 1 0 1 0.4
A 87 0 87| 100.0 170 0 170 | 100.0 257 0 257 | 100.0

o AGH=E AR oHCDE Wl FEABL 0%), FIFH(36.6%), <JFHCDAA HF
=2 99d9L8%) o Adlelvsle dvlEs B

<E 276> °|2HCD ZiH[O|LIBE A TARIE (A
Chel: o, %
- orel S wEel
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